

**PROCES – VERBAL**  
**al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Drăgănești-Olt**  
**din data de 16.04.2024**

Ședința extraordinară a Consiliului Local Drăgănești-Olt a fost întrunită în baza dispoziției de convocare nr. 322 / 12.04.2024 la inițiativa domnului Primar Tudorică Marian-Viorel și s-a desfășurat în sala de ședințe a Primăriei orș. Drăgănești-Olt, începând cu ora 16:00.

**I. PREZENȚĂ ȘI PARTICIPARE**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, declarând deschisă ședința de consiliu, face prezența consilierilor: au confirmat prezența 15 consilieri locali în funcție. Absenți d-na Spătaru Ioana și d-nul Neacșu Ionuț.

Din partea Primăriei orș. Drăgănești-Olt participă d-nul Primar Tudorică Marian-Viorel și d-nul Jidovu Laurențiu, secretar al localității, care este asistat în notarea discuțiilor de ședință de d-nul Jianu Marius, consilier – Compartiment Administrație publică din cadrul Primăriei orș. Drăgănești-Olt.

Din partea S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. participă d-na Rădulescu Ramona – director.

**II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2024, înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți).

**III. APROBAREA ORDINII DE ZI**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, dă citire ordinii de zi după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea unor modificări privind administrarea S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. – Drăgănești-Olt”**.

*Inițiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ*

2. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea tarifelor actualizate pentru prestarea unor servicii cu utilajele și mijloacele de transport S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. – Drăgănești-Olt”**.

*Inițiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ*

3. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de întreținere și reparare drumuri la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L.”**.

*Inițiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ*

4. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de instalare, întreținere și funcționare a sistemelor de semnalizare și dirijare a circulației urbane la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L.”**.

*Inițiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ*

5. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de amenajare și întreținere a zonelor verzi, terenurilor de sport și a locurilor de joacă pentru copii la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L.”**.

*Inițiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ*

6. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de montare și/sau întreținere a mobilierului urban și ambiental la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L.”**.

7. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de întreținere, reparații curente și reabilitare a fondului imobiliar la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L.”.**

Inițiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ

8. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de întreținere a cimitirelor la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L.”.**

Inițiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ

9. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea Procedurii de acordare a scutirii de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la data de 31.12.2023, datorate de persoanele fizice bugetului local al Orașului Drăgănești-Olt”.**

Inițiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, aduce la cunoștință consilierilor locali că s-a propus de către d-nul Primar suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, care a fost dezbătut în cadrul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, și anume:

Proiect de hotărâre referitor la: **„Aprobarea documentației tehnico-economice Proiect tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizați în urma finalizării achizițiilor și întocmirii Proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare străzi în orașul Drăgănești-Olt, județul Olt (III)".**

Vine la ședință d-na consilier local Spătaru Ioana.

D-nul Ciubuc Dumitru – Până să supuneți la vot ordinea de zi am un comentariu de făcut. Referitor la proiectul numărul 9 cred că are tentă electorală și ar fi bine să-l punem după alegeri.

D-nul Primar – La ce vă referiți când spuneți tentă electorală?

D-nul Ciubuc Dumitru – Acum în campanie electorală venim cu scutiri de penalități?

D-nul Primar - Și credeți că este vreo problemă?

D-nul Ciubuc Dumitru – Se interpretează. De ce să lăsăm loc de interpretări?

D-nul Primar – Nu-l votați. Nu este nicio problemă, nu-l votați.

D-nul Viceprimar – Sunt cetățeni care au venit să solicite acest lucru deoarece vor să plătească gunoiul și nu pot din cauza amenzilor și a penalităților.

D-nul Ciubuc Dumitru – Amenda nu se scutește.

D-nul Viceprimar – Nu poate să plătească gunoiul deoarece prima data se duc banii la amenzi.

D-nul Stoenică Alexandru – Nu este nicio problemă. Pot să plătească și după 10 iunie.

D-nul Ciubuc Dumitru – Ori cu hotărârea asta ori fără asta, tot se duc banii la amenzi.

D-nul Primar – Normal, amenzile nu au penalități. Noi vorbim de penalități.

D-nul Stoenică Alexandru – Noi suntem de acord, dar să nu fie acum, să fie după alegeri. Să nu se interpreteze. Noi venim în sprijinul cetățeanului.

D-nul Primar - Știți ce se întâmplă? Iar cresc penalitățile.

D-nul Stoenică Alexandru – Putem să facem și o ședință extraordinară și facem același lucru. Nu că am fi împotriva.

D-nul Primar – Proiectul a fost în dezbateri publică. Nu ați văzut până acum?

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – Ce faceți domnule Primar, retrageți proiectul?

D-nul Stănescu Vasile – Pe mine mă duce gândul că acum majoritatea proiectelor or să fie cu tentă electorală? Nu înțeleg.

D-nul Ciubuc Dumitru – Nu de alte proiecte vorbim.

D-nul Stănescu Vasile – Dar despre ce vorbim?

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – De scutiri.

D-nul Stănescu Vasile – Cum nu de proiecte?

D-nul Ciubuc Dumitru – Aici este vorba de o facilitate.

D-nul Primar – Da. Pentru persoanele care nu au plătit până acum. Dar dacă votați toți este vreo problemă? A votat primarul? Nu, consilierii au votat. Nu este cu tentă.

D-nul Stoenică Alexandru – Noi suntem întru totul de acord, dar să o lăsăm pentru iunie...

D-nul Primar – Dacă sunteți întru totul de acord de ce nu votați acum? Este a primarului? Primarul a propus și dumneavoastră ați votat.

D-nul Ciubuc Dumitru – Problema este ...

D-nul Primar – Nu au mai fost astfel de hotărâri?

D-nul Stoenică Alexandru – Având în vedere că este o campanie electorală.

D-nul Primar – Problema este că nu putem să colectăm banii. Oamenii plătesc ce au, dar nu penalități. Eu cred că este un lucru bun.

D-nul Achim Iulian – Era și mai bine dacă era la 1 ianuarie.

D-nul Primar – A stat în dezbateri publică din februarie.

D-nul Stănescu Vasile – Dar proiectul acesta cu străzile tot cu tentă electorală este?

D-nul Ciubuc Dumitru – Aici nu se mai vorbește de facilități.

D-nul Primar – Doamne Ciubuc, este pentru anumite persoane?

D-nul Ciubuc Dumitru – Este pentru anumite persoane.

D-nul Primar – Da, anumite persoane care nu au putut să plătească. Au fost în incapacitate.

D-nul Ciubuc Dumitru – Să le mai lăsăm două luni pentru că tot așa scad penalitățile.

D-nul Primar – Și ce facem? Așa mai colectăm și noi bani. Știți că nu ați votat împrumutul și trebuie să plătim. Vin constructorii să le plătim. Atât cât se strâng un miliard, două, trei. Asta este ideea.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – Doamne Primar, ce faceți? Îl retraceți de pe ordinea de zi?

D-nul Primar – Votați dumneavoastră cum credeți și eu vin cu el, iar peste două luni. Cum credeți, așa votați.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la vot ordinea de zi suplimentată, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

#### **IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI**

##### **1. Aprobarea unor modificări privind administrarea S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. – Drăgănești-Olt.**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisii.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Ciubuc Dumitru – A mai fost acest proiect pe ordinea de zi și a fost retras și acum ați venit din nou cum am stabilit. Eu propun ca unul dintre administratorii acestui consiliu de administrație al societății să fie doamna Rădulescu Ramona - actualul administrator.

D-nul Primar – Dumneavoastră propuneți pe doamna Rădulescu Ramona?

D-nul Ciubuc Dumitru – Da.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – Eu propun pe domnul Manea Anghel, șeful punctului de lucru Drăgănești-Olt al Companiei de Apă Olt.

D-nul Stoenică Alexandru – Eu propun pe domnul inginer Preoteasa Ionel - șeful Serviciu urbanism din cadrul Primăriei Drăgănești-Olt.

D-nul Primar – Pe dâșii i-ați întrebat?

D-nul Stoenică Alexandru – Da.

D-nul secretar – Condițiile le cunoașteți cu toții. Ați verificat dacă sunt îndeplinite la fiecare dintre cei propuși?

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – Da.

D-nul secretar - Și vechimea de 7 ani de zile în studiile superioare menționate în ordonanță? Experiență în conducerea unei societăți are toată lumea?

D-nul Ciubuc Dumitru – Domnul Manea Anghel are și domnul Preoteasa Ionel...

D-nul Stoenică Alexandru – Dacă este șef de serviciu cum să nu aibă.

D-nul Primar – Se mai referă și la altceva acolo.

D-nul Ciubuc Dumitru – Domnule secretar, citați prevederile art. 28.

D-nul secretar – Art. 28 alin. 1 din OUG nr. 109/2011: „În cazul societăților administrate potrivit sistemului unitar, acestea vor putea fi administrate printr-un consiliu de administrație format din 3-7 membri, persoane fizice sau juridice, cu experiență în conducerea societăților sau regiilor autonome.”

D-nul Primar – Domnul Manea Anghel este administrator la o societate.

D-nul Stoenică Alexandru - Și domnul Preoteasa Ionel a fost pe șantier. Zice că funcționar public se poate.

D-nul secretar – la alin. 6<sup>1</sup>: „În cazul întreprinderilor publice organizate ca societăți cu răspundere limitată, numărul administratorilor va fi de cel puțin 3, dintre care cel mult unul va fi funcționar public sau o persoană din rândul altor categorii de personal din cadrul autorității publice tutelare ori din cadrul altor autorități sau instituții publice. Administratorilor acestor societăți li se aplică, în mod corespunzător, prevederile alin. (1) privind cerințele de experiență ale administratorilor, prevăzute la alin. 3 și 6 -8.” deci tuturor li se aplică.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel - Și nu are experiență domnul Preoteasa Ionel?

D-nul Stoenică Alexandru – Eu vă spun că este bine.

D-nul secretar – Are domnul Preoteasa Ionel experiență în conducerea societății?

D-nul Ciubuc Dumitru – Acolo zice „sau”. Citiți tot articolul.

D-nul secretar – Articolul spune că administratorilor acestor societăți li se aplică, în mod corespunzător, prevederile alin. (1) privind cerințele de experiență.

D-nul Stoenică Alexandru – Domnule Secretar noi supunem la vot și ...

D-nul Primar – De ce ne grăbim să supunem la vot. Haideți să-l ascultăm pe domnul secretar. Nu este nimeni împotrivă.

D-nul Ciubuc Dumitru – Domnule secretar, ce spune art. 28 alin.1?

D-nul secretar – Art. 28 alin 1 se referă la condiționalitatea de experiență în conducerea societăților sau regiilor autonome.

D-nul Ciubuc Dumitru – Ce pregătire trebuie să aibă un administrator?

D-nul secretar - Experiență în conducerea societăților sau regiilor autonome.

D-nul Ciubuc Dumitru – Domnule Secretar, mie mi-ați dat altă lege?

D-nul secretar – Cum adică?

D-nul Ciubuc Dumitru – Spune să aibă studii ingineresti, ...

D-nul Secretar – Condițiile sunt: 1. Primul alineat la asta se referă, să aibă experiență în conducerea societăților sau regiilor autonome. 2. Studii superioare și experiență în domeniul științelor ingineresti, economice, sociale, juridice sau în domeniul de activitate al respectivei întreprinderi publice de cel puțin 7 ani. 3. Apoi condiționalitatea ce ține de nediscriminare: când sunt doi bărbați trebuie să fie și o femeie, când sunt două femei trebuie să fie și un bărbat. Asta este obligatoriu. În ceea ce privește funcționarul public zice : dintre care cel mult unu. Adică poate să fie și niciunul. În continuare prevederea spune: Administratorilor acestor societăți li se aplică, în

mod corespunzător, prevederile alin. (1) privind cerințele de experiență ale administratorilor, prevăzute la alin. (3) și (6)-(8).

D-nul Stoenică Alexandru – Domnule secretar, legea este interpretabilă și o interpretați cum vreți dumneavoastră.

D-nul Sceretar – Eu doar am citit din ordonanță, nu am interpretat.

D-nul Stoenică Alexandru – Este interpretată de fiecare în parte. Eu vă spun așa: un funcționar public, ce societăți poate să administreze dacă este funcționar public?

D-nul secretar – Dacă se impune această condiție...

D-nul Stoenică Alexandru – Dați-mi și mie răspunsul, dacă acolo zice ...

D-nul Primar – Putea să fie administrator înainte al unei societăți.

D-nul Stoenică Alexandru – Nu este așa.

D-nul Mocioacă Ilie – Domnul Preoteasa Ionel a avut firmă de proiectări înainte.

D-nul Primar – Atunci dacă dumneavoastră știți asta și considerați că este în regulă, nu este nicio problemă. Acest consiliu de administrație este doar pentru 5 luni.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la vot propunerea pentru doamna Rădulescu Ramona, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la vot propunerea pentru domnul Manea Anghel, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la vot propunerea pentru domnul Preoteasa Ionel, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

## **2. Aprobarea tarifelor actualizate pentru prestarea unor servicii cu utilajele și mijloacele de transport S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. – Drăgănești-Olt.**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisii.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

## **3. Aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de întreținere și reparare drumuri la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L..**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisii.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

## **4. Aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de instalare, întreținere și funcționare a sistemelor de semnalizare și dirijare a circulației urbane la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L..**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisii.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

**5. Aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de amenajare și întreținere a zonelor verzi, terenurilor de sport și a locurilor de joacă pentru copii la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L..**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisie.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

**6. Aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de montare și/sau întreținere a mobilierului urban și ambiental la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L..**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisie.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

**7. Aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de întreținere, reparații curente și reabilitare a fondului imobiliar la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L..**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisie.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

**8. Aprobarea tarifelor actualizate aferente desfășurării Serviciului public de întreținere a cimitirelor la nivelul U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, delegat S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L..**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisie.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).

### **9. Aprobarea Procedurii de acordare a scutirii de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale restante la data de 31.12.2023, datorate de persoanele fizice bugetului local al Orașului Drăgănești-Olt.**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisii.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile – Care ar fi motivul pentru care ați dat aviz nefavorabil?

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – Cel pe care l-am spus la început.

D-nul Primar – Proiectul se referă la aprobarea procedurii de acordare, nu spune facilități.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – A scutirii...

D-nul Viceprimar – Unde scrie facilități?

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – Scutirea nu înseamnă facilitate?

D-nul Stoenică Alexandru – După cum am spus și mai devreme, noi grupul PSD suntem întru totul de acord cu acest proiect de hotărâre, dar să fie amânat după alegeri deoarece are o tentă electorală. Noi suntem un partid care sprijinim cetățeanul o viață întreagă.

D-nul Primar – Noi nu considerăm că are o tentă electorală, considerăm că trebuie strânși bani la bugetul local, bani care ne trebuiesc în achitarea unor sume pentru proiectele pe care le avem în derulare.

D-nul Stoenică Alexandru – În iunie sau iulie anul acesta, puneți proiectul pe ordinea de zi după care noi o să-l votăm cu cea mai mare plăcere.

D-nul Primar – Dumneavoastră faceți cum considerați. Acum nu aveți plăcere, să înțeleg?

D-nul Stoenică Alexandru – Acum este o tentă electorală ...

D-nul Primar - Și nu aveți plăcere? Nu se numește tentă electorală.

D-nul Stoenică Alexandru – Asta am considerat noi.

D-nul Primar – A fost în dezbatere publică și dumneavoastră puteați să veniți cu amendamente.

D-nul Achim Iulian – Trebuia să-l puneți din ianuarie anul acesta.

D-nul Viceprimar – Se spune că de ce nu am venit cu acest proiect din ianuarie. V-a reținut ceva pe dumneavoastră, grupul PSD, să inițiați un astfel de proiect de hotărâre? De ce nu ați făcut-o dumneavoastră de la 1 ianuarie? Acum dacă inițiem noi, nu este bine, că este cu tentă electorală. De ce nu ați făcut dumneavoastră din ianuarie?

D-nul Stoenică Alexandru – Așa considerăm noi, că trebuie să se facă după 10 iunie.

D-nul Primar – Multe ați considerat dumneavoastră și nu este bine pentru oraș.

D-nul Stoenică Alexandru – Ba da.

D-nul Primar – Nu cred că este bine pentru Drăgănești ce spuneți dumneavoastră.

D-nul Stoenică Alexandru – Aceiași bani intră la buget.

D-nul Prundeanu Narcizel – Domnilor consilieri, aceste facilități îi vizează pe toți, indiferent de culoarea politică. O facem pentru ei. Vă gândiți cum vă refuzul dumneavoastră de a vota acest proiect?

D-nul Stoenică Alexandru – Nu este un refuz.

D-nul Primar – Noi așa îl considerăm.

D-nul Stoenică Alexandru – Noi am spus o amânare până după alegeri. Cei care nu au plătit aceleași facilități o să le aibă în iunie ca și acum.

D-nul Primar – Iar o să fie pus în dezbatere și așa se duce anul.

D-nul Stănescu Vasile – Eu am o nedumerire. Dumneavoastră ați dat aviz nefavorabil la Comisia Juridică?

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel – Da.

D-nul Stănescu Vasile - Și la comisia Buget? Motivați-ne și nouă de ce din punct de vedere juridic nu este bine?

D-nul Stoenică Alexandru – Am spus mai devreme motivele.

D-nul Stănescu Vasile – Nu este acesta motivul. Puteați să dați aviz favorabil și nu votați acum.

D-nul Stoenică Alexandru – Noi nu că nu suntem de acord. Suntem de acord în iunie. Inițiați acest proiect de hotărâre și va trece.

D-nul Stănescu Vasile – Din punct de vedere al bugetului este în regulă acest proiect? De ce ați dat nefavorabil? Nu înțeleg de ce.

D-nul Stoenică Alexandru – Nu este oportun acum.

D-nul Stănescu Vasile – Dacă nu era oportun puteați să dați aviz favorabil și nu-l votați. Trebuia să motivați de ce este nefavorabil, că nu se încadrează în prevederile legale.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 7 voturi pentru (Popescu Daniel, Vitan Marius, Manea Naidin Laura, Spătaru Ioana, Stănescu Vasile, Martin Marian și Prundeanu Narcizel) și 9 abțineri (Nădescu Viorel, Ciubuc Dumitru, Stoenică Alexandru, Fieraru Gheorghe, Ghica Ion Costin, Dobre Violeta, Tobescu Dorel, Achim Iulian și Mocioacă Ilie).

D-nul secretar – Proiectul de hotărâre nu a trecut, datorită neîndeplinirii numărului de voturi necesar.

**10. Aprobarea documentației tehnico-economice Proiect tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizați în urma finalizării achizițiilor și întocmirii Proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare străzi în orașul Drăgănești-Olt, județul Olt (III)".**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, acordă cuvântul președinților de comisii.

D-nul Tobescu Dorel, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-nul Ciubuc Dumitru – Ce ne puteți spune domnule Primar despre proiectul acesta?

D-nul Primar – Sunt aceleași valori care au fost în DALI.

D-nul Ciubuc Dumitru – Ne puteți spune cam când pot începe lucrările? Aveți idee?

D-nul Primar – Poate tot din iulie, să nu fie cu tentă politică.

D-nul Ciubuc Dumitru – Este foarte bine. Haideți să vă spun de ce zic chestia asta. Dacă ar începe până în iunie lumea ar zice că am fost nebuni să aprobe proiecte să spargă niște străzi în condițiile în care în Drăgănești ...

D-nul Primar – Nu putem să circulăm? Se lucrează, nu?

D-nul Ciubuc Dumitru – În condițiile în care în Drăgănești oamenii așteaptă asfalt și noi spargem străzile care sunt asfaltate și le facem din nou.

D-nul Primar – Nu este adevărat. Strada Parcului este asfaltată, da?

D-nul Ciubuc Dumitru – Da.

D-nul Primar - Și nu trebuia asfaltată? Dumneavoastră știți ce ați votat data trecută? Ați votat străzile care au apă și canal. La momentul acela, ca să nu pierdem banii, erau singurele din oraș care aveau toate utilitățile.

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, supune la proiectul de hotărâre, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitate).



## **V. ÎNCHEIEREA ȘEDINȚEI DE CONSILIU**

D-nul președinte de ședință, consilier Nădescu Viorel, mulțumește consilierilor pentru participare și considerând că s-au atins principalele probleme puse în discuție, propune consilierilor încheierea lucrărilor ședinței extraordinare.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Drăgănești-Olt.

***Președinte de ședință,  
Consilier  
Nădescu Viorel***

***Contrasemnează,  
Secretar  
Jr. Jidovu Laurențiu***

***Întocmit,  
Cons. Jianu Marius***